

“黑网吧”老板不满查处自毁电脑

自1月以来,在省城38中南区附近出现一家“黑网吧”,经常有未成年学生在其中上网。3月16日傍晚,工商人员对该“黑网吧”予以查处,发现有5名未成年学生正在上网。该“黑网吧”老板一怒之下砸烂了网吧内许多电脑。目前,该老板正等待进一步调查。 何勤记者 李皖峰

电影中学来偷盗“技术” 好大的胆子,这钱你也敢偷

星报讯(记者 宋才华) 到寺庙烧香拜佛,大家往往都是向功德箱中投钱积功德,但是这个三人团伙却是将功德箱当作了“提款机”,频频将贼手伸入其中。昨日,肥西警方通报了这样一起跨多省市团伙盗窃案件。

千余枚硬币让他们露了馅

2月13日凌晨5时许,肥西县公安局紫蓬山派出所民警,在紫蓬山旅游风景区巡逻时,发现一辆牌号为苏E的普桑轿车,停靠西庐寺一偏僻角落,车上坐着一男两女,正在东张西望,神色可疑。民警迅速控制住可疑车辆,并将车上三人控制。

当民警询问几人为何来此时,三人便回答是来旅游烧香拜佛的。其中一名女子

在民警盘问时还试图逃离现场,被细心的民警控制。

此后,民警在车上发现三人携带现金一万余元,其中有一千多元全是硬币,另外还有起子、用绳子拴着的强力磁铁等工具。“出门旅游带这么多硬币干什么?磁铁又是干什么用的?”疑点越来越多,三人说不清楚怎么回事,于是被带到了派出所。

流窜三省大肆盗窃“功德箱”

到达派出所后,民警对三人进行身份核查、网上比对,发现一男两女中,一名女子为四川人,另一男一女均为江苏人。三人已来合肥多日,但他们既不做生意也不是来旅游的。

“过年期间都不回家,他们在做什么?”

民警对三人突审后,三人终于交待,来合肥的目的就是盗窃功德箱。

据交代,2月13日凌晨,三人来到紫蓬山旅游风景区的西庐寺,此时寺里的人都在忙“功课”,正好给了他们可乘之机,于是男子望风,两女子假装拜佛祖,伺机窃取功德箱内的钱财。因为功德箱里没钱,三人准备离开,正好被巡逻民警截住。

据三人交代,虽然这次没有得逞,但之前他们先后在江苏、浙江及安徽的芜湖、巢湖等地作案共30多起,涉案金额5万余元。

目前三人已被警方刑拘。

看电影“悟出”盗窃手法

三人交代,男子原在江苏开黑头出租车,和江苏女子熟识,四川的女子在江苏打

工,由于两名女子都喜欢打麻将,慢慢的便成了朋友,但是由于牌技都不高,欠了一屁股的赌债没钱还。

就在她们发愁之际,江苏的女子一日看电影,突然发现电影中有一个情节,有人利用磁铁进行盗窃,于是灵机一动决定将黑手伸向寺庙的功德箱。

此后,三人大肆作案,男子负责开车和望风,两名女子实施盗窃。每到一处,一旦发现某处功德箱中有钱,两女子便将磁铁放入功德箱中,一摇晃便会吸住大量硬币,纸币也会一同被夹住,她们只需要将磁铁拉出来便轻易拿到钱。

“这种方法比较简单,而且功德箱中的钱数量很少有人知道,利用这种方式盗窃很少被发觉。”三人说道。



卸沙遭遇不测 工人死因成谜

星报讯(记者 张敏) 3月16日晚上9时50分,在省城包河大道与锦绣大道交口一混凝土搅拌站,一名卸沙工人在作业时遭大堆泥沙掩埋,因头部受重创当场死亡(本报已报道)。昨日,该卸沙工人身份已经查明,但死因却很蹊跷。

据了解,死者姓周,三十多岁,是合肥本地人,在搅拌站负责卸沙工作。据工友称,周某当晚在卸沙时,绕到自卸王车斗后侧准备拉开后侧的活动门栓,自卸王缓缓前行以便于卸沙,不料周某突然被从车斗内涌出的泥沙掩埋住全身。

周某被救出泥沙堆时,其头部鲜血淋漓,受重创当场死亡,这与一般泥沙掩埋造成的窒息死亡不同,因此有人猜测周某可能系在卸沙过程中遭到活动门栓击打致死,也有人猜测一辆铲车参与营救时可能不小心伤及周某头部,但铲车司机对此予以否认。

目前,事故原因仍在调查中。

以旧换新 海尔超值送惊喜

合肥包河区的王女士周末散步时发现,小区门口海尔星级服务中心挂出以旧换新海尔超值送惊喜的条幅。想到家中有一台用了8年的燃气热水器存在隐患后,王女士决定参加以旧换新活动。她定购了一台采用了CO安全防护系统,不仅能够即时检测室内空气中CO的浓度,而且在室内CO浓度超标时能自动声光报警,同时将过量CO排到室外的海尔圣火之心超越版燃气热水器。师傅在安装完毕后还讲解了使用的步骤和方法。最后,又免去了一系列安装材料费,将淘汰机带走。随着国家节能减排趋势和家电以旧换新的推进,海尔集团积极推荐热水器以旧换新。现在只要有旧的电热热水产品或燃气热水器产品在换购海尔任一款时都有一定的折旧优惠,欢迎咨询全国服务热线4006999999。

葫芦上 “画”世界

葫芦烙画艺人郑小良昨天下午接过了瑶海区非遗传承人的“身份证”——“瑶海区非物质文化遗产”牌匾。

在郑小良的画室,记者看到他一根缠着电线的细黑铁棒,在葫芦上“画”出大千世界。现场,郑小良还烙起了人物素描。记者看到,仅不到10分钟的时间,人物的肖像就跃然葫芦上。

张勇 解琛 记者 刘元媛 文/图



搬运工嗜酒丢工作 为酒钱又抢劫

星报讯(记者 王涛) 3月6日晚,省城的吴小姐碰到了惊魂一幕,就在她打开自家铁门的时候,一名歹徒从身后捂住了她的嘴巴,抢劫!

这名歹徒在落网后交代,他原本是一名搬运工人,因为嗜酒误事,被单位开除。他把身上的最后一百元钱买了酒喝,之后决定抢劫找酒钱。

吴小姐家住省城吴小郭附近一个小区,她近期每天晚上要外出上课,回家比较

晚。3月6日晚上21时许,吴小姐回到家门口,正在开自家铁门,一个男子突然从其身后的黑暗中蹿出,捂住她的嘴,将她往路边拖,企图实施抢劫。吴小姐高声呼救,其家人以及附近的邻居听到呼救声,纷纷跑过来,众人合力将歹徒当场抓获。

巡控民警接到报警后迅速赶到现场,审查时,该宋姓男子却说他并不是歹徒,而是因琐事与吴小姐发生纠纷,并且头部被吴小姐家人打破。

然而,民警调查发现,宋某是黑龙江人,2009年3月到合肥一家物流公司做搬运工,因为嗜酒如命,经常喝酒误事,于今年3月5日被单位辞退。失去经济来源后,宋某把身上最后的100元钱买了酒喝,之后决定靠抢劫找酒钱。

3月5日、6日两天,他在龙岗岗岗菜市附近多次尾随单身女性,伺机实施抢劫,没找到作案机会。最终,他在对吴小姐实施抢劫时,反被众人擒获。

春天里,女人的另一种爱情

——中绿一期针织内衣唤醒“春天里”的女人

春天来了,用内衣唤醒自己的美丽

安徽中绿广场一期针织内衣市场早已经家喻户晓,汇集了全国知名内衣品牌,恒源祥、浪莎、俞兆林、花系应有尽有。无论是价位还是风格,最大程度地适应了各个阶层消费者的需要。因为是批发市场,价格优势自不必多说。再加上优质的服务态度,实惠的市场价格,让每一位来中绿的顾客都流连忘返。

中绿一期大力引进时尚元素的内衣

品牌,尽量满足消费者多元化的选择。中绿一期2011年推出的春夏内衣全新系列,引领女性浪漫流行趋势,将会把女性的性感、妩媚、幽雅、尊贵展示到极致,呼吸之间传播内衣文化,成就美丽事业。

其娴熟的市场操作模式堪称中部地区第一内衣批发市场。中绿有能力也有魄力把针织内衣做成中国最精最专最大的内衣批发市场。

感受全国TOP5的“商场”魅力

来过中绿购物的人,都有一个感受,那就是这里不像是批发市场,而更多像在商场。拥有众多品类的同时,中绿在门前提供了广阔的空间,12000平方米的门前广场以及8000多平方米的地下停车场,为消费者提供了充足的购物空间。

与此同时,中绿二期的招商也在火热进行中,众多品牌鞋类竞相入驻,扩充品牌的种类和规模的同时,进一步优化了产品结构。凭借品牌的资源逐步发展成为品牌鞋城;凭借中绿人的努力在春天里“鞋”下希望!

“春天里”爱美的女性脱去冬的臃肿,迎接春的呼唤,暖暖的很贴心,这贴心的暖意,犹如中绿热情的服务。